

7 августа, ПЯТНИЦА

1

21.30 «ПРАВИЛО СЪЁМА:
МЕТОД ХИТЧА»

ФИЛЬМ

Комедия. Алекс Хитченс по кличке Хитч — самый известный в Нью-Йорке специалист по сватовству. Множество мужчин уже воспользовались его уроками грамотного знакомства... Сам же Хитч, обладающий таким невероятным даром по части обольщения красавиц, вовсе не спешит расставаться со своей хостяцкой жизнью. США. 2005 г.

РОССИЯ

22.55 «ВРЕМЯ РАДОСТИ»

ФИЛЬМ

Комедия. В жизни народного артиста, актера Всеволода Флеминского наступил кризис. Реклама, в которой приходится сниматься, бесконечные фотосессии, телесериалы — все это как бесконечная лента, а настоящих ролей нет. А тут еще обнаружилось неприкрытое корыстолюбие его дражайшей половины, а по совместительству его агента Светланы Николаевны. И Флеминский решил все бросить... Россия. 2008 г.

НТВ

22.40 «КРАСНЫЙ ЗМЕЙ»

ФИЛЬМ

Боевик. Стив Николс приезжает в Москву для заключения контракта. Стив не подозревает, что должен стать прикрытием для транспортировки большой партии наркотиков. И его личное согласие для Хассана, местного бандита по прозвищу Красный змей, — всего лишь технический вопрос. Единственной надеждой для оказавшегося в ловушке коммерсанта становится бывший офицер ФСБ Сергей Попов, у которого со Змеем старые счеты... Россия — США. 2002 г.

КУЛЬТУРА

23.50 «НИ ПОЕЗДОВ, НИ САМОЛЁТОВ»

ФИЛЬМ

Драма. В привокзальном кафе собираются его завсегдатаи: девушка легкого поведения Паола, немец Курт, пожилая супружеская пара, слепой с собакой-поводырем и Херард, который объявляет всем, что сегодня навсегда уезжает в Италию... Голландия — Бельгия. 1999 г.

НТВ

22.20 «ИМПОТЕНТ»

ФИЛЬМ

Комедия. Герой этой комедии в день своей серебряной свадьбы услышал от жены, что она уходит от него потому, что он — импотент. Наш герой остается со своей проблемой один на один, но ненадолго. Россия. 1996 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «СВЯТОЙ»

ФИЛЬМ

Боевик. Мастер переодеваний, перевоплощений и проникновений в любое, самое закрытое и засекреченное место Саймон Темплер отправляется в постперестроенную Россию для того, чтобы обезвредить радикального кандидата в президенты Ивана Третьяка. За Саймоном ведет охоту не менее виртуозный киллер... США. 1997 г.

НТВ

15.55 «НАПАДЕНИЕ НА 13-Й УЧАСТОК»

ФИЛЬМ

Боевик. Детройт, наши дни. В канун Нового года спецавтобус, перевозящий заключенных, делает вынужденную остановку в 13-м полицейском участке, чтобы переждать снежный буран. Среди преступников — Мэрион Бишоп, крупный криминальный авторитет. Его поделельники, чтобы освободить босса, решают взять штурмом 13-й участок и уничтожить всех, кто там находится. Полицейские во главе с сержантом Роуником вынуждены объединиться с заключенными, чтобы выстоять под напором бандитов и остаться в живых... США — Франция. 2005 г.

УСПЯХИ

13.55 «ОХОТНИКИ ЗА РАЗУМОМ»

ФИЛЬМ

Триллер. На далеком острове семь будущих агентов ФБР проходят решающий тест, чтобы попасть в престижный отдел «охотников за разумом», где составляют психологические профили опаснейших преступников. Но обучение перестает быть таковым, когда оказывается, что среди этих семи находится настоящий серийный убийца. Успеют ли оставшиеся в живых выявить маньяка в своих рядах, пока он не расправился с каждым поодиночке?... США — Нидерланды — Великобритания — Финляндия. 2004 г.

8 августа, СУББОТА

1

21.15 «ОЛИМПИУС ИНФЕРНО»

ФИЛЬМ

Драма. Майкл, молодой энтомолог из США, родившийся в России, приезжает в Южную Осетию для съемок фильма о редком виде ночных бабочек. Там он встречается с журналисткой Женей, с которой учился в московской школе. Молодые люди отправляются в заповедник и устанавливают специальные камеры для съемки ночных бабочек. Ночью грузинские войска нападают на Южную Осетию. Камеры снимают начало операции. Западные же средства массовой информации в один голос утверждают, что это Россия и Южная Осетия напали на Грузию. Майкл и Женя понимают, что в их руках находятся доказательства, которые могут поставить точку в информационной войне. Чтобы донести миру правду, Майклу и Жене нужно прорваться через оккупированную грузинами территорию в разрушенный, но несломленный Цхинвал... Россия. 2009 г.

РОССИЯ

21.40 «ВАНЕЧКА»

ФИЛЬМ

Мелодрама. 1998 год. Время перемен. Наивная красавица Надя приезжает в Москву поступать во ВГИК. Ее мечты о блестящем будущем почти становятся реальностью, но случается беда: единственные московские знакомые погибают в автокатастрофе. Надя оказывается в чужом городе с сиротой Ванечкой на руках. Судьба, словно играя, будет испытывать девушку на прочность. Россия. 2007 г.

НТВ

21.20 «Я ОСТАЮСЬ»

ФИЛЬМ

Драма. Многие подозревают, что после смерти жизнь не заканчивается. Доктор Тырса, человек практичный и скептически настроенный по отношению ко всему, в такую ерунду никогда не верил. Пока по вине неловко брошенного шара для боулинга не оказался на пустынной равнине вместе с такими же, как он — людьми, уже не принадлежащими этому миру, но еще и не принятыми в мир иной. Тут-то и понял Виктор Пальч Тырса, что жизнь, которой он жил до сих пор, не так уж и плоха, и ему есть, зачем к ней возвращаться... Россия. 2007 г.

НТВ

17.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК»

СЕРИАЛ

«Чудовище». В своей квартире обнаружена мертвой Марьяна Игоревна, мать Ярцева, отсидевшего за изнасилование и убийство девушки и недавно освободившегося. Георгий и Ирина вначале подозревают его, но в процессе расследования выясняется, что мать увидела видеозаписи сексуальных развлечений сына с его подружкой Надеждой и решила начать расследование другого давнего дела об изнасиловании, близкого «по почерку» ее сыну...

«Ядовитые мечты». В больнице зафиксировано несколько «странных» скоропостижных смертей от сердечной недостаточности. В большинстве случаев пациентов незадолго до смерти спасала от смерти медсестра Яна Макеева. Она признается, что стимулировала у пациентов остановку сердца для того, чтобы в последствии реанимировать их и выглядеть героиней в глазах своего возлюбленного — охранника этой же больницы...

КУЛЬТУРА

20.20 «ВЕСЬЕГОНСКАЯ ВОЛЧИЦА»

ФИЛЬМ

Драма. Егор — потомственный охотник-волчатник. Он живет среди природы, как жили его дед и прадеды, растит дочь. Однажды его жизнь меняется из-за умной, опытной и крайне опасной волчицы. Россия. 2004 г.

ВА-БАНК плюс СТС

17.10 «СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ»

ФИЛЬМ

Романтическая комедия. Честный полицейский, у которого не оказалось при себе денег, чтобы дать официантке на чай, пообещал ей отдать половину будущего выигрыша в лотерею, еще не зная, что речь идет о двух миллионах долларов. История с дележом выигранных денег приведет его к конфликту с женой, но в то же время позволит ему определить, что в его жизни настоящее, а что — фальшивое. США. 1994 г.

9 августа, ВОСКРЕСЕНЬЕ

1

23.20 «АНГЕЛ»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Англия, начало XX века. Анжела Деверелл, дочь бакалейщицы, бедная провинциальная барышня скромного происхождения, грезит о славе великой писательницы, успехе, богатстве и неземной любви. Вскоре мечты начинают сбываться: один издатели публикует ее первый любовный роман. Это событие позволяет Анжеле выбраться из нищеты и поселиться в старинном поместье, где она начинает осваивать светский образ жизни и пробиваться в высшие круги лондонской знати... Франция — Великобритания — Бельгия. 2007 г.

РОССИЯ

22.15 «МОЛЧУН»

ФИЛЬМ

Мелодрама. Началось все с обычной вечеринки. Филипп Махов влюбляется в Анну, жену своего ближайшего друга, художника Юдина. Два года длится их связь, но они ни на что не могут решиться. Интуиция подсказывает Маше, жене Махова, что в ее семье не все ладно, но Филипп отмалчивается, и от этого Маше становится только хуже. Алексей Юдин уезжает на выставку за рубеж, оставив одну свою красавицу жену. Любовники тут же пользуются случаем. Двухдневный «медовый месяц» имеет свои последствия — Анна Юдина беременна. Филипп Махов становится перед сложным выбором — остаться с женой или уйти к жене близкого друга. Алексей вызывает своего друга на дуэль... Россия. 2007 г.

НТВ

13.20 «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»

ФИЛЬМ

Драма. Три поколения потомственных рабочих-судостроителей живут одной семьей. Всякое случается в этой большой семье, не всегда представители старшего поколения понимают и принимают устремления молодых. Но есть главное — стержень родовой, профессиональной гордости, который не дает совершать непоправимых поступков никому из членов семьи. Ленфильм. 1954 г.

КУЛЬТУРА

18.55 «КОЛЬЦО НИБЕЛУНГОВ»

ФИЛЬМ

Приключения. Молодой кузнец Зигфрид побеждает дракона Фафнера и становится хозяином его несметных сокровищ. Игнорируя проклятье, Зигфрид забирает кольцо нибелунгов... Германия — Италия — США — Великобритания. 2004 г.

ВА-БАНК плюс СТС

21.00 «МОЛЧАНИЕ ЯГНЯТ»

ФИЛЬМ

Триллер. Кларисса Старлинг, молодая выпускница школы ФБР, приглашается специальным агентом Джеком Кроуфордом из ФБР для участия в раскрытии загадочного дела о маньяке-убийце, который сдирает с женщин-жертв куски кожи. Надеюсь, что содержащийся в особых условиях маньяк-каннибал Ганнибал Лектер, бывший психиатр, даст ключ к загадке психологии поведения еще не пойманного преступника, Кларисса пытается войти в доверие к Лектеру, ведет с ним задушевные беседы, не подозревая, что у хитрого и опасного заключенного созрел свой план... США. 1991 г.

НТВ

14.00 «НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ»

ФИЛЬМ

Боевик. Специальный агент ФБР Джонни Юта получает опасное задание. Он должен внедриться в компанию серферов, которых подозревают в совершении дерзких нападений. Банда, постоянно появляющаяся на месте преступления в масках бывших президентов США, ограбила двадцать семь банков за три года. Юта должен предотвратить следующее ограбление... США. 1991 г.

УСПЯХИ

20.00 «СЁСТРЫ»

ФИЛЬМ

Драма. У них общая мама и разные папы. Младшая сестра избалована и донельзя капризна. Старшая живет с бабушкой, слушает Цоя и тренируется в тире. Друг друга сестры не переносят на дух. Но случается так, что младшую решают украсть из-за долгов отца, и вот тогда на помощь приходит лишь старшая сестра, которая сама еще почти ребенок. Но упаси Боже попасться кому-нибудь ей на пути, пусть это даже будет киллер... Россия. 2001 г.